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            PRÁCTICA DE PRÁCTICA DE PRÁCTICA DE PRÁCTICA DE REZAGADOREZAGADOREZAGADOREZAGADO    N°N°N°N°4444    
CÓDIGOCÓDIGOCÓDIGOCÓDIGO    APELLIDOS Y NOMBRESAPELLIDOS Y NOMBRESAPELLIDOS Y NOMBRESAPELLIDOS Y NOMBRES    SECCIÓNSECCIÓNSECCIÓNSECCIÓN    

   

    INDICACIONES:INDICACIONES:INDICACIONES:INDICACIONES:    
- El procedimiento, el orden, la claridad de las respuestas y el uso apropiado de la notación matemática serán considerados como criterio de calificación.  
- Se permite el uso de una calculadora científica no programable ni gráfica. 
- Escriba con lapicero de tinta azul o negra. La prueba desarrollada con lápiz no será calificada. 
- La prueba consta de 5 preguntas, cuyo puntaje está indicado en cada una de ellas.    Con la finalidad de evitar la anulación de la prueba tenga en cuenta que no se permite: 
- Utilizar material de consulta (apuntes de clase, fotocopias, o materiales similares). 
- Compartir o intercambiar hojas, lapiceros, borradores, reglas o cualquier otro útil de escritorio. 
- Usar teléfonos celulares u otro medio o dispositivo electrónico de comunicación. 
- Establecer cualquier tipo de comunicación con otro alumno. 
- Colocar estuches, carteras, bolsos o cualquier otro objeto similar encima de la carpeta. 
- Desglosar, arrancar alguna de las hojas cuadriculadas o las del cuadernillo de respuestas  

1) (4P) Dada las matrices A = C1 1 12 0 −11 1 0 E , F = C 3 −3 63 9 0−12 0 15E  y I = AJ. 
 a) (1 P) Determine los elementos de la matriz I. b) (3 P) Halle las matrices L M N a partir del siguiente sistema de ecuaciones matriciales. O 3(L − A) − I = N − 2F3(L − A) = 2F − 3(N + I)  2) (4P) Si la matriz A = QRSTUVWV  es simétrica y la matriz  F = QXSTUVWV es antisimétrica, donde los elementos de cada matriz se definen como  
RST = (Y − Z)J, tal que Y ≤ Z ,  XST = 2 + \M] ^_J (Y + Z)`,   tal que Y > Z. a) (1 P) Halle los elementos de las matrices  A y F b) (3P) Resuelva la ecuación matricial para la matriz incógnita L, donde   (AbcLbc)bc − (A + Fd)d = A − Fd .    



3) (4P) Dada la matriz A = C2 3 13 5 21 2 1E
VWV

. 
a) (2P) Determine una matriz triangular inferior B de manera que FdF = A (considere que todos los elementos distintos de cero de la matriz B son positivos) b) (2P) Determine la matriz e = (A + Ad)F − A(F + Fd) − (FdAd)d + AdFd.   4)  (4P) Una empresa fabrica tres tipos de golosinas usando dos principales ingredientes azúcar y leche. La empresa fabrica sus productos en los distritos de Ate, Santa Anita y San Juan de Miraflores.  a) (1P) Por cada kilo de las golosinas del tipo I, se requiere 0,5 Kg de azúcar y 0,3 kg de leche, de las golosinas del tipo II se necesitan 0.4 Kg de azúcar y 0,4 kg de leche, y de las golosinas del tipo III, 0.5 Kg de azúcar y 0,3 kg de leche. Distribuya esta información en una matriz de orden 2i3. b) (1P) En el distrito de Ate el costo de un kilo de azúcar y leche es 4 y3 soles respectivamente.  En el distrito de Santa Anita el costo de un kilo de azúcar y leche es 3 y 4 soles respectivamente. En el distrito de San Juan de Miraflores el costo de un kilo de azúcar y leche es 2 y 4 soles respectivamente. Distribuya esta información en una matriz de orden 3i2. c) (2P) Multiplicando las matrices de los incisos a) y b), obtenga otra matriz que represente el costo por producir los tres tipos de golosinas en cada distrito.  5) (4P) Calcule el rango de matriz j según los distintos valores reales de los parámetros  k y l . 

j = m0 1 2            11kk
1 4k + 2  13 7 l2 5 2n 

                   



 Una solución PA4Una solución PA4Una solución PA4Una solución PA4    Solución1Solución1Solución1Solución1    (4P)(4P)(4P)(4P)        
a) (1P)(1P)(1P)(1P) I = C4 2 01 1 23 1 0E    
    
b) (1P)(1P)(1P)(1P) o 3L − N = 3A − 2F + I  3L + 3N = 3A + 2F − 3I                               (pq)  rL = A − sVN = F − I    

        
    (t, uq)  L = C0 2 −11 −3 −15 1 −5E                  (t, uq)  N = C −1 −5 62 8 −2−15 −1 15E    
 SoluciónSoluciónSoluciónSolución2222    (4P)(4P)(4P)(4P)        

a) A = C0 1 41 0 14 1 0E (t, uq)            F = C0 −1 −21 0 −32 3 0 E (t, uq) 
 b) (AbcLbc)bc − (A + Fd)d = A − Fd         LA − Ad − F = A − Fd  (t. uw) → LA = 2A + 2F(t. uw)  L = 2y + 2FAbp(t. uw)     

 Abc =
z{{
{|− c} cJ c}cJ −2 cJc} cJ − c}~��

��   (t, uq) → 2y + 2FAbp = 2
z{{
{|

c� 1 − c�− cJ −1 cJ�� −5 cc� ~��
�� (pq)     

  SoluciónSoluciónSoluciónSolución3333    (4P)(4P)(4P)(4P)     a)  (2P)  
 FdF = �R i �0 X �0 0 �� CR 0 0i X 0� � �E = C2 3 13 5 21 2 1E(1P)  
 
 B = C0 0 01 1 01 2 1E(1P) 
  b) Como la matriz A es simétrica A = Ad (0,5P)  e = (A + Ad)F − A(F + Fd) − (FdAd)d + AdFd.   e = (2A)F − AF − AFd − AF + AdFd(1P) 



    e = �0�(0,5P)  SoluciónSoluciónSoluciónSolución4444    (4P)(4P)(4P)(4P)                                   I         II     III  a)  (pw)         A = A���Rk�M�ℎM ^0.5 0.4 0.50.3 0.4 0.3`                  A� �M  
b)    (pw)          F =  AlM�A��� C4    33   42  4 E 
       A� �M        y yy yyy  
c)    (�w)          I = AF     C=  AlM�A��� C4 33 42 4E A���Rk�M�ℎM ^0.5 0.4 0.50.3 0.4 0.3` 

                   y yy yyy 
C=  AlM�A��� C2,9 2,8 2,92,7 2,8 2,72,2 2,4 2,2E 

SoluciónSoluciónSoluciónSolución5555    (4P)(4P)(4P)(4P)    
    m0 1 2            11kk

1 4k + 2  13 7 l2 5 2n        
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Por tres respuestas correctas 2 puntos. 

Por dos respuestas correctas 1 punto 

Por una respuesta correctas 0,5 puntos. 
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